Opskrift 3819

Str:
Overvidde:
Hel Laengde:

Garn:

Garnmaengde fv 22:
Pinde:
Strikkefasthed:

Ryg/forstykke:

FFErmer:

Tibet bluse med rundt baerestykke

XS (S) M (L) XL
86 (93) 100 (111) 121 cm
56 (58) 60 (62) 64 cm

Cewec s Tibet (24 % yakokse, 55 % merinould,

21 % polyamid) 25 gram = 190 meter

6 (7) 7 (8) 9 ngl
Rundpind 32 og 4, strampepinde 32 og 4

26 m glatstrik = 10 cm p3& pinde 4

SI& op med rundpind 3'2 225 (245) 260 (290) 315 m og strik
rundt 2 omg alm rib sdledes: * 3 r, 2 vr * gentag fra * til *
omgangen rundt. Fra 3 omg startes mgnster rib efter
diagrammet. Strik til kanten maler 6 cm. Skift til rundpind 4
og strik glatstrikning. P& fagrste omg reguleres maskeantallet til
226 (246) 260 (290) 316 m. Szt en maerketrad i hver side
med, 113 (123) 130 (145) 158 m til hver del. Fortsaet i
glatstrik rundt til arb maler 36 (37) 38 (39) 40 cm. Nu lukkes i
hver side til 2@rmegab for 10 m = 103 (113) 120 (135) 148 m
pa hver del. Laeg arb til hvile og strik sermer.

SI& op med strgmpepinde 3% 55 (55) 60 (60) 60 m og strik
rundt 2 omg rib sdledes: * 3 r, 2 vr * gentag fra * til ¥ omg
rundt. Fra 3. omg strikkes mgnsterrib efter diagrammet. Strik
til eermekanten maler 4 cm. Skift til streampepinde 4 og fortsaet
rundt i glatstrik, og tag pa 1. omg ud jeevnt fordelt til 64 (66)
68 (72) 74 m. Strik til eermet maler 6 cm. Start udtagninger.
Tag 1 m ud pa hver side af omgangens 1. og sidste m. Gentag
udtagningerne for hver 2 (2) 2 (1,5) 1,5 cm til der er 96 (100)
104 (114) 118 m pd omgangen. Nar sermet maler 43 (44) 44
(45) 45 cm, lukkes de underste 10 m pa omgangen = 86 (90)
94 (104) 108 m til rest. £rmet laegges til hvile, mens der
strikkes et @&rme mere.



Baerestykke:

Halskant:

Montering:

Szt alle delene ind pa rundpind 4 - de aflukkes masker pa
armerne, mod de aflukkede masker pa ryg/forstykke. Der er
378 (406) 428 (478) 512 m pd omgangen. Start omgangen
midt bag. Strik 1 omg. Szet en maerke midt foran. Nu strikkes
6 vende-pinde saledes: Strik til 20 m fgr maerket midt foran,
vend, sl om, strik vrang til 20 m fgr maerket midtfor, vend,
sla om, strik ret til 30 m midt foran, vend, sla om, strik vrang
til 30 m fgr midt foran. Vend endnu engang men 40 m fgr
maerket midt foran. Strik en omg over alle masker, og strik
omsl| sammen med efterfglgende m, sdledes at der ikke bliver
hul i arb. Strik 1 (2) 3 (4) 5 cm glatstrik. Tag p& naeste omg
ind jeevnt fordelt til 338 (364) 390 (416) 468 m.

Fortsaet i mgnster efter diagrammet, og tag ind som
diagrammet viser. Efter alle indtagningerne er der
104 (112) 120 (128) 162 m pa omgangen.

Strik 4 cm lige op — som maskerne viser. Dvs - De 5 m
fortseette efter diagram som fgr, og der er nu 3 m tilbage fra
indtagningerne pa det runde baerestykke. Disse strikkes glat.
Halskantens rapport = * 5 m diagram, 3 m ret * gentag omg
rundt i 4 cm. Luk alle m af.

Sy det lille hul under aermerne. Haeft ender. Laeg arb mellem
fugtige stykker og lad det tgrre.

Design og opskrift: Sanne Lousdal
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1 1 angiver er rib-kanten pa blusen og
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V = vrang pinde, og gentages til ribkanterne
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A =2 m los af, som skulle de strikkes ret, 1 1, treek de 2 lose m over.
V¥ =1 los af, 2 r sm, treek den lose m over
A=3r1sm.






